

НА ОЧЕРЕДНОЙ „СРЕДЕ“ В РЕДАКЦИИ  
„ЧЕЛЯБИНСКОГО РАБОЧЕГО“



Очередная «среда» в редакции «Челябинского рабочего» была посвящена встрече с находящимися на гастролях в Челябинске артистами Свердловского государственного театра оперы и балета имени А. В. Луначарского. Во встрече приняли участие артисты В. Китаева, М. Кочешкова, В. Тарабрина, Н. Даутов, А. Экало, Н. Коренченко, В. Клишин и концертмейстер театра О. Гайдамович.

Во вступительном слове артист В. Клишин ознакомил присутствующих с творчеством театра, с его коллективом, с репертуарными планами театра.

Затем состоялся концерт. Артисты В. Тарабрина, Н. Коренченко, А. Экало, В. Китаева, М. Кочешкова и Н. Даутов с успехом исполнили отрывки из опер русских и западных классиков, романсы и песни советских композиторов.

Присутствующие на «среде» обменялись мнениями. Главный режиссёр Челябинского драматического театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Н. Медведев в своём выступлении отметил не только вокальное мастерство артистов Свердловского театра, но и стремление создавать гармонические, цельные образы. В показанных на челябинской сцене операх «Евгений Онегин» и «Тра-

виата» эти черты проявляются особенно ярко. Выступавшие на «среде» положительно отзывались о гастролях Свердловского оперного театра в Челябинске, однако, выразили желание видеть театр в полном составе. Челябинские зрители хотят знакомиться со всеми новыми работами коллектива и в том виде, в каком они идут на основной сцене, в Свердловске. Выступавшие выражали сожаление, что и Челябинск недостаточно серьёзно подготовился к гастролям свердловчан. Коллектив работает в малоприспособленном для оперы здании летнего театра.

В заключение встречи солисты театра В. Китаева и Н. Даутов кратко познакомили собравшихся со своей творческой биографией.

На «среде» присутствовали представители партийных организаций, работники искусств и печати.

На снимке: артисты Свердловского театра оперы и балета имени А. В. Луначарского в редакции «Челябинского рабочего» — в первом ряду: (справа налево) солистки театра М. Кочешкова, В. Тарабрина, В. Китаева и концертмейстер театра О. Гайдамович. Во втором ряду: артисты В. Клишин, Н. Даутов, А. Экало и Н. Коренченко.

Фото П. Щучкина.